
QUELLE: EINE REPRÄSENTATIVE UMFRAGE VON TNS EMNID IM AUFTRAG VON POHL-BOSKAMP

BEI SCHNUPFEN & CO  
WIRD WENIGER GEKÜSST
Bei einer Erkältung nehmen die Deutschen Rücksicht  
auf ihre Angehörigen. 43 Prozent verzichten bei Schnupfen & Co  
auf den Liebesbeweis Nummer 1: das Küssen. 
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Ich vermeide es,  
andere zu küssen 
wenn ich erkältet bin.

haben mehr als 5mal im Jahr eine Erkältung.

kriegen 57 % 
der Befragten 
eine Erkältung

Gelegentlich auch Husten

Meistens auch Husten

Immer auch Husten

Fast immer auch Husten

Meist nur Schnupfen

Weiss nicht

Leiden Sie bei  
einer Erkältung 
nur an Schnupfen 
oder zusätzlich 
auch an Husten?

Was stört Sie an 
einer Erkältung 
am meisten?

Mehrfachnennungen 
möglich

Die ständig 
laufende Nase
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